

**Перелік ліцензіатів, яким відмовлено в залученні повідомлень про зміну даних у документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики**

**1 ФОП Жидковська Олена Миколаївна**

**Місцезнаходження: м.Київ, вул. Верховинна, буд.35, кв.10**

Відмовити у залученні повідомлення про зміни даних у документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю ліцензіата згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: в поданих відомостях про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня (далі-Відомості): зазначені в п.2 методи, що застосовуються в медичній практиці за заявленими спеціальностями рекомендовано узгодити з п.7, профілем діяльності та основними професійними завданнями і обов'язками, визначеними Довідником кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск № 78 "Охорона здоров'я", затверджений наказом МОЗ України від 29.03.2002 № 117 (зі змінами); задекларовану в п.2 та п.7 Відомостей інформацію рекомендовано узгодити з вимогами п.14, 36 Ліцензійних умов. Після усунення недоліків, що стали підставою для відмови в залученні повідомлення про зміни даних, ліцензіат може повторно направити відповідний пакет документів до органу ліцензування у спосіб та строк, визначені Ліцензійними умовами.

**Реєстраційне досьє від 23.01.2019 № сп/315**

**2 ФОП Буров Володимир Валерійович**

**Місцезнаходження: м.Дніпро, вул. Робоча, буд. 93, кв. 59**

Відмовити у залученні повідомлення про зміни даних у документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю ліцензіата згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: в поданих відомостях про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня (далі-Відомості): п.8 містить неповну інформацію щодо законодавчо регульованих засобів вимірювальної техніки, які перебувають в експлуатації та підлягають метрологічній повірці (рекомендовано: забезпечити своєчасну та повну повірку засобів вимірювальної техніки, з урахуванням кількості, моделей та вимог, встановлених постановою Кабінету Міністрів України від 04.06.2015 №374 «Про затвердження переліку категорій законодавчо регульованих засобів вимірювальної техніки, що підлягають періодичній повірці»). Пункт 9 розділу «Кадрові вимоги» оформлено з порушенням п.32 Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з медичної практики (необхідно забезпечити наявність щонайменше одного медичного працівника, зокрема з числа працюючих за сумісництвом, за кожною заявленою спеціальністю. Після усунення недоліків, що стали підставою для відмови в залученні повідомлення про зміни даних, ліцензіат може повторно направити відповідний пакет документів до органу ліцензування у спосіб та строк, визначені Ліцензійними умовами.

**Реєстраційне досьє від 24.01.2019 № сп/338**

### **3 КОМУНАЛЬНИЙ ЗАКЛАД "ДНІПРОПЕТРОВСЬКА ОБЛАСНА ДИТЯЧА КЛІНІЧНА ЛІКАРНЯ" ДНІПРОПЕТРОВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ**

**Місцезнаходження:** м.Дніпро, вул. Космічна, 13

**Ідентифікаційний код:** 04543536

Відмовити у залученні повідомлення про зміни даних у документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю ліцензіата згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: в поданих відомостях про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня (далі - Відомості): зазначений в п.2 вид медичної допомоги за заявленими спеціальностями рекомендовано узгодити з вимогами, встановленими статтею 35<sup>2</sup> Основ законодавства України про охорону здоров'я та заявленими спеціальностями; методи, що будуть застосовуватися необхідно вказати окремо по кожній заявленій спеціальності без будь-якого розмежування відносно маніпуляцій, що будуть виконуватися. Пункт 8 складений з порушенням вимог пп.7 п.13 Ліцензійних умов (рекомендовано зазначити всі засоби вимірювальної техніки, що перебувають в експлуатації, згідно з п.7 Відомостей та Переліком категорій законодавчо регульованих засобів вимірювальної техніки, що підлягають періодичній повірці, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 04.06.2015 №374); п.9-10 складені з порушенням вимог п.24 Ліцензійних умов (рекомендовано зазначити відомості про медичних працівників (п.9: лікар Мусатова Н.Є., п.10: Алієва А.С.), кваліфікація яких відповідає вимогам наказів МОЗ України від 19.12.1997 №359 "Про подальше удосконалення атестації лікарів" (зі змінами), зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 14.01.1998 за №14/2454, від 23.11.2007 №742 "Про атестацію молодших спеціалістів з медичною освітою", зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 12.12.2007 за №1368/14635), від 07.09.1993 №198 «Про підвищення кваліфікації молодших спеціалістів з медичною та фармацевтичною освітою», зареєстрованого у Міністерстві юстиції України 31.12.1993 року за № 206 та Довіднику кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона здоров'я", затвердженому та впровадженому в дію наказом МОЗ України від 29.03.2002 № 117 (зі змінами). Звертаємо увагу, подані Відомості оформлені з порушенням п.6 Ліцензійних умов (не прошиті). Після усунення недоліків, що стали підставою для відмови в залученні повідомлення про зміни даних, ліцензіат може повторно направити відповідний пакет документів до органу ліцензування у спосіб та строк, визначені Ліцензійними умовами.

**Реєстраційне досьє від 24.01.2019 № сп/345**

### **4 КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО "ОЛЕШКІВСЬКА ЦЕНТРАЛЬНА РАЙОННА ЛІКАРНЯ" ОЛЕШКІВСЬКОЇ РАЙОННОЇ РАДИ ХЕРСОНСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

**Місцезнаходження:** Херсонська обл., Олешківський р-н, м. Олешки, вул. Софіївська, буд. 85

**Ідентифікаційний код:** 02004083

Відмовити у залученні повідомлення про зміни даних у документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з тим, що наказом МОЗ України від 27.07.2017 № 866 затверджено рішення про залучення до ліцензійної справи повідомлення про зміну даних, зазначених у документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики щодо зміни найменування та місцезнаходження суб'єкта господарювання.

Реєстраційне досьє від 25.01.2019 № сп/357

### **5 ФОП Дмитрук Іван Борисович**

Місцезнаходження: м.Київ, вул. Академіка Білецького, буд. 4, кв. 61

Відмовити у залученні повідомлення про зміни даних у документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю ліцензіата згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: в поданих відомостях про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня: в п.10 задекларовано інформація про фахівця (Геращенко Н.Г.) відносно якого не заявлено відповідної спеціальності молодших спеціалістів в п.1 (сестринська справа (операційна)). Після усунення недоліків, що стали підставою для відмови в залученні повідомлення про зміни даних, ліцензіат може повторно направити відповідний пакет документів до органу ліцензування у спосіб та строк, визначені Ліцензійними умовами.

Реєстраційне досьє від 28.01.2019 № сп/364

### **6 ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ОПТИМА"**

Місцезнаходження: Чернігівська обл., м.Прилуки, вул. Юрія Коптєва, буд.27-А/2

Ідентифікаційний код: 32174392

Відмовити у залученні повідомлення про зміни даних у документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю ліцензіата згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: відповідно до Ліцензійного реєстру МОЗ України, ліцензіат провадить діяльність на підставі ліцензії від 21.11.2011 за спеціальностями: : стоматологія, терапевтична стоматологія, ортопедична стоматологія, хірургічна стоматологія, ортодонція; за спеціальностями молодших спеціалістів з медичною освітою: рентгенологія, сестринська справа, ортопедична стоматологія. Враховуючи зазначене, просимо привести діяльність суб'єкта господарювання у відповідність до вимог Ліцензійних умов, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 02.03.2016 № 285. Після усунення недоліків, що стали підставою для відмови в залученні повідомлення про зміни даних, ліцензіат може повторно направити відповідний пакет документів до органу ліцензування у спосіб та строк, визначені Ліцензійними умовами.

Реєстраційне досьє від 28.01.2019 № сп/367

### **7 ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "НЕО-ЛАБ"**

Місцезнаходження: Київська обл., м. Ірпінь, вул. Пушкінська, буд. 78

Ідентифікаційний код: 35017275

Відмовити у залученні повідомлення про зміни даних у документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю ліцензіата згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: в поданих відомостях про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня: наявна неузгодженість інформації між заявленими в п.1 спеціальностями та відомостями в п.10 про наявних молодших спеціалістів з медичною освітою (рекомендовано узгодити з вимогами п.26, 32 Ліцензійних умов). Після усунення недоліків, що стали підставою для відмови в залученні повідомлення про зміни даних, ліцензіат може повторно направити відповідний пакет документів до органу ліцензування у спосіб та строк, визначені Ліцензійними умовами.

Реєстраційне досьє від 28.01.2019 № сп/370

## **8 ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "КЛІНІКО-ДІАГНОСТИЧНИЙ ЦЕНТР "ФАРМБІОТЕСТ"**

**Місцезнаходження:** Луганська обл., м.Рубіжне, вул. Орджонікідзе, буд. 9

**Ідентифікаційний код:** 38337729

Відмовити у залученні повідомлення про зміни даних у документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю ліцензіата згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: в поданих відомостях про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня (далі-Відомості): в п.2 рекомендовано вказати профіль спеціальності молодших спеціалістів «Лабораторна справа»; в п.4 рекомендовано задекларувати відомості про Відокремлені структурні підрозділи (положення, рішення про їх створення та структуру за адресами діяльності); графа 3 п.7 Відомостей передбачає вказати найменування кабінетів із зазначенням спеціальностей, що будуть провадити в них медичну практику; при цьому, в п.7 Відомостей відсутня інформація за всіма заявленими спеціальностями. Повторно звертаємо увагу, що заклад охорони здоров'я (п.9-10) не забезпечений спеціалістами відповідно до заявлених спеціальностей, не допускається наявність вакантних посад (рекомендуємо укомплектувати штат відповідно до заявлених спеціальностей з врахуванням вимог, встановлених п.32 Ліцензійних умов). При цьому, в п.9 Відомостей міститься інформація про фахівців з незаявлених спеціальностей в п.1. Після усунення недоліків, що стали підставою для відмови в залученні повідомлення про зміни даних, ліцензіат може повторно направити відповідний пакет документів до органу ліцензування у спосіб та строк, визначені Ліцензійними умовами.

**Реєстраційне досьє від 28.01.2019 № сп/381**

## **9 ФОП Дмитряк Тарас Володимирович**

**Місцезнаходження:** Волинська обл., м.Луцьк, пр-т Президента Грушевського, буд. 24 А, кв.1

Відмовити у залученні повідомлення про зміни даних у документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю ліцензіата згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: в поданих відомостях про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня (далі-Відомості): в п.3, п.7, п.9-10 задекларовано інформацію про спеціальності, які не заявлені ліцензіатом в п.1; п.9 складений з порушенням вимог п.25 Ліцензійних умов (рекомендовано зазначити відомості про медичних працівників, кваліфікація яких відповідає вимогам наказів МОЗ України від 19.12.1997 №359 "Про подальше удосконалення атестації лікарів" (зі змінами), зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 14.01.1998 за №14/2454 та Довіднику кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона здоров'я", затвердженому та впровадженому в дію наказом МОЗ України від 29.03.2002 № 117 (зі змінами). Звертаємо увагу, у разі створення нової адреси провадження медичної практики, у Відомостях необхідно відобразити повні дані щодо наявності матеріально-технічної бази та фахівців, які будуть надавати медичні послуги за заявленою адресою провадження. Після усунення недоліків, що стали підставою для відмови в залученні повідомлення про зміни даних, ліцензіат може повторно направити відповідний пакет документів до органу ліцензування у спосіб та строк, визначені Ліцензійними умовами.

**Реєстраційне досьє від 29.01.2019 № сп/393**

**10 ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ**  
**"ІНСТИТУТ ГРОМАДСЬКОГО ЗДОРОВ'Я"**

Місцезнаходження: Київська обл., Києво-Святошинський рн, с. Мощун, вул. Миру,  
буд. 12

Ідентифікаційний код: 41412507

Відмовити у залученні повідомлення про зміни даних у документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю ліцензіата згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: в поданих відомостях про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня (далі-Відомості): зазначені в п.2 методи, що застосовуються в медичній практиці за заявленими спеціальностями рекомендовано узгодити з профілем діяльності та основними професійними завданнями і обов'язками, визначеними Довідником кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск № 78 "Охорона здоров'я", затверджений наказом МОЗ України від 29.03.2002 № 117 (зі змінами). Принагідно рекомендуємо узгодити задекларовану в поданих Відомостях інформацію з вимогами, встановленими Законом України "Про екстрену медичну допомогу" в частині забезпечення матеріально-технічної бази, необхідної для транспортування пацієнтів. Після усунення недоліків, що стали підставою для відмови в залученні повідомлення про зміни даних, ліцензіат може повторно направити відповідний пакет документів до органу ліцензування у спосіб та строк, визначені Ліцензійними умовами.

Реєстраційне досьє від 29.01.2019 № сп/394

Всього: 10 справ

Заступник Міністра

Роман ІЛИК